

## **LLamado a Concurso**

## **Datos del Organo o Ente**

**Rif:** F000000002

**Denominacion social:** 126 COMISION UNICA PDVSA GAS - OCCIDENTE

Siglas: Pagina Web:

PDVSA GAS WWW.PDVSA.COM / LUCENAJS@PDVSA.COM No.

CONTACTO 0261-6066587 / 0412-6571894

## Llamados a Concurso

Numero de Proceso: A-126-25-0007

Denominacion del proceso:

SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO, CORRECTIVO Y

ACTUALIZACIÓN DE ACABADOS EN CABINAS DE ASCENSORES DEL

EDIFICIO RAFAEL URDANETA, PDVSA GAS OCCIDENTE.

Fecha de Llamado: Estatus:

01/07/2025 Iniciado

Descripcion de Contratación:

SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO, CORRECTIVO Y ACTUALIZACIÓN DE ACABADOS EN CABINAS DE ASCENSORES

DEL EDIFICIO RAFAEL URDANETA, PDVSA GAS OCCIDENTE.

Lapsos

Modalidad: Mecanismo:

Concurso Abierto

Acto Separado (Art. 67 numeral 3)

Objeto de Contratación: Acto Público:

Servicio 15/07/2025

Fecha de disponibilidad:

Desde: 02/07/2025 Hasta: 14/07/2025

Dirección Para Adquisición de Retiro de Pliego Hora desde: Hora hasta:

09:00:00 16:00:00

**Dirección:** INSTALACIONES DE PDVSA GAS UBICADAS EN LA AV. 3E ENTRE CALLES 78 Y 79 SECTOR

VALLE FRÍO, PARROQUIA SANTA LUCÍA, EDIFICIO RAFAEL URDANETA PISO 7, GERENCIA DE

SERVICIOS GENERALES



Períodos de Aclaratoria

Fecha Inicio de Aclaratoria:

Fecha Fin de Aclaratoria:

Fecha Tope:

03/07/2025

08/07/2025

14/07/2025

**Apertura de Sobres** 

Fecha de Entrega:

Hora Desde: 10:00:00

Lugar de Entrega: AV. 3E ENTRE CALLE 79 Y 79 SECTOR VALLE FRIO, PARROQUIA SANTA

LUCIA, EDIFICIO RAFAEL URDANETA II, PISO 2 SALA DE REUNIONES DE LA COMISIÓN ÚNICA DE CONTRATACIÓN DE PDVSA GAS OCCIDENTE.

**Dirección:** AV. 3E ENTRE CALLE 79 Y 79 SECTOR VALLE FRIO, PARROQUIA SANTA

LUCIA, EDIFICIO RAFAEL URDANETA II, PISO 2 SALA DE REUNIONES DE LA COMISIÓN ÚNICA DE CONTRATACIÓN DE PDVSA GAS OCCIDENTE.

Observaciones: SE PROHÍBE EL USO DE TELÉFONOS MÓVIL DURANTE LA RECEPCIÓN Y

APERTURA DE SOBRE EN EL ACTO PUBLICO

Fecha de Impresión: 12-07-2025 10:42:28

15/07/2025